

2022至2023年湖南法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，湖南省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 48 人被非法判刑，194 人次被绑架，293 人次被骚扰，4 人次被洗脑班迫害，21 人被迫害离世；总计至少 560 人次被迫害。被绑架和骚扰的法轮功学员中，至少 106 人次被非法抄家（搜身等），16 人次被强制抽血等。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二二年一月一日至二零二三年十二月三十一日，其中包括以前月份没有发表的迫害案例。

下面选部份法轮功学员被迫害实例。

一、被迫害离世

1、被打毒针迫害致丧失记忆 岳阳市彭淑纯含冤离世

法轮功学员彭淑纯，一九四二年十一月十二日出生，家住湖南省岳阳市君山区采桑湖镇文家湾村。通过学法炼功，她身体健康，多种疾病在百日内痊愈。二零零零年四月份，彭淑纯因写了八张“法轮大法好！”的不干胶粘贴到外面去贴，被绑架到湖南省株洲白马垅女子劳教所迫害。在白马垅劳教所，彭淑纯被强制洗脑迫害。她绝食十八天，被灌食、打毒针。二零零一年四月底回家。三个月后，彭淑纯就象植物人一样，连简单的思维都没有，不知道吃、喝、拉、撒。直至二零零八年，才恢复到可以做简单的事，生活可自理了。彭淑纯从不与人说话，不管站在什么地方，都是在劳教所被迫害时罚站动作。二零二二年二月六日，彭淑纯离世，终年 80 岁。



2、原粮食局书记刘继顺含冤去世

湖南祁东县洪桥镇法轮功学员刘继顺，在中共邪党人员长期迫害中，于二零二三年七月二十七日含冤离世，终年 77 岁。刘继顺原系祁东县粮食局书记。生前曾遭非法劳教、判刑，共计冤狱七年半，常年遭骚扰，还被断经济来源。

中共迫害法轮功后，刘继顺坚持法轮大法信仰，遭到一系列残酷迫害，被开除公职、扣除工资及退休后的养老金，时至今日累计已达一百多万元；他被非法劳教一年，两次被非法判刑共计六年半，在黑窝里受尽非人的折磨：拳打脚踢、长时罚站、昼夜面壁、吃猪狗食等，每次刑满释放时，他被折磨得人体脱像，面目全非，血压高达 240，一度生命垂危。

因没有经济来源，他生活十分清苦，肉体上的折磨，行动上的限制，日夜不停的监控、骚扰……这位 77 岁的老人终于在二零二三年七月二十七日含冤离世。

3、银行退休干部向怀香含冤离世

湖南郴州市法轮功学员向怀香，因坚持修炼法轮大法真善忍，曾被中共法院非法判刑七年，她在狱中遭到肉体与精神上的迫害。她出狱后又遭经济迫害，退休工资从二零一四年九月被停发。导致她精神压力大，二零二三年四月二日凌晨五点多含冤离世，时年 73 岁。

向怀香的独生女儿陈丽娟因坚持修炼法轮大法，被非法关押在看守所迫害致精神失常，于二零零四

年十一月含冤离世。在向怀香被非法关押期间，她丈夫陈志强由于精神压力大，后来得了肝癌，孤身一人没人照顾，在自己的家中去世。

二零一一年四月七日，向怀香被非法庭审，中共法院以所谓的“破坏法律实施罪”，对她非法判刑七年。向怀香于二零一七年七月十八日出狱。但中共人员对她的迫害并没有停止。

4、累遭迫害 退休教师刘永芬在迫害中离世

湖南省茶陵县利民铁矿幼儿园退休女教师刘永芬，十多次被非法关押，曾被非法判刑四年，三次被非法劳教，二零一二年九月十九日，临近瘫痪、骨瘦如柴的她第三次被从劳教所送回单位，却被软禁在单位，十一月十六日第四次被骗入株洲市白马垅劳教所。二零二三年过完年以后，因面临非法判刑，72 岁的刘永芬被迫流离失所，于二零二三年十二月一日含冤离世。期间，她家人被监视骚扰、电话被监听，她不能和家人联系。

刘永芬是茶陵县利民铁矿幼儿园退休教师。在一九九九年七月中共迫害法轮大法后，刘永芬坚持向世人讲述法轮功被迫害的真相。刘永芬和两个女儿多次被骚扰，被非法拘留，被非法劳教，被非法判刑。大女儿现在还在湖南女子监狱受着迫害。丈夫也因担惊受怕，过早的离开了人世。

5、原水利局副局长李典型在迫害中去世

湖南省怀化市沅陵县法轮功学员李典型，长期遭当地中共人员在精神、肉体及经济上迫害，二零二三年四月三日在沅陵县人社局无理逼他退还应得退休金的刺激下，突发脑溢血去世，终年 84 岁。

李典型是怀化市沅陵县水利局原副局长、退休水电（见下页）

(接上页)工程师。他于一九九八年修炼法轮功后,曾经久治不愈的肺病、胃病、风湿病等疾病都不翼而飞。

二零二零年十一月,李典型因往小车门手柄上放真相资料遭人恶告,被警察绑架、关押,后被非法判刑六个月,勒索罚金二千元。在攸县网岭监狱非法关押期间,李典型被折磨出血压高、痛风、发高烧等多种病症。

当李典型二零二三年一月十三日结束冤刑回家时,他身无分文。

沅陵县人社局人员还于二零二三年三月二十四日、四月三日两次上门,无理、强行逼老人退还之前已领取的养老金,强行逼他签字。

84岁的李典型老人受到强烈的精神刺激,就在四月三日当天突发脑溢血,送医院抢救无效逝世。

6、三次遭冤狱迫害共十年 郴州廖松林含冤离世

湖南郴州法轮功学员廖松林三次遭冤狱迫害,分别被中共法院非法判刑四年、三年、三年。二零二一年七月十三日出狱回家,身体一直不好,于二零二二年十月十四日含冤离世,终年81岁。老人去世之后,郴州北湖社区人员还去骚扰,没看见人还追问,还说去看埋葬到哪里等等。

中共自一九九九年七月迫害法轮功以来,廖家没有几天安宁团聚的日子。廖松林曾被非法判刑三次,二零零三年九月被郴州市北湖区法院非法判刑三年,关押在湖南常德津市监狱。二零零八年,他又被非法判刑四年、又在常德津市监狱遭受迫害。廖松林再次被枉判三年,于二零一八年十二月二十日被劫持到湖南省网岭监狱继续非法关押。他儿子廖志军当时也被非法关在此监狱。

他儿子廖志军曾被非法劳教二年,三次被非法判刑三年半、四年、四年,受尽酷刑折磨。

二、被迫害致身体受损

1、喻颖祝被非法判三年 被迫害致出现生命危险

2、怀化市曾小英在派出所被

殴打 多处骨折

3、屡遭绑架关押迫害 银行退休职工彭小妹不能自理

三、被非法判刑

二零二二年和二零二三年期间,被非法庭审或面临非法庭审,但未见后续报道的法轮功学员:喻辉、粟东辉、龚湘辉、胡芝华、田慧、戴姓老年法轮功学员。

1、法轮功学员及家属被非法剥夺上诉权、知情权、探视权

2、衡阳市六人被枉判二至七年 退休特级教师控告公检法人员

3、怀化市绑架案:两人被枉判 十余人被绑架

4、湖南大学退休教师周慰群被非法判两年

5、会计师莫利琼被非法判刑两年半 律师做无罪辩护

6、原饲料厂厂长周景成再次被冤判四年入狱

7、长沙26岁青年孙煜山遭枉判三年多

8、七旬药剂师黄小芬再被非法判两年半

9、修大法智力恢复正常 郴州妇女坚持修炼遭诬判入狱

10、依法申诉反遭报复 七旬胡东霞被枉判三年

四、被绑架迫害的部份法轮功学员

1、常德市几十位法轮功学员被绑架

2、祁东县七名法轮功学员被绑架 警察抢劫18万现金

3、护士陆维被枉判八年入狱 父母申冤被绑架关押

五、被殴打、被暴力迫害

1、警察叫嚣:“我就是要打人!” 王娟遭残忍毒打

2、杨林英在大街上一连四次遭“政法委书记”殴打

3、宁乡冯敬友被暴力迫害致昏厥

4、耒阳市龙能英、张芙蓉被警察暴力殴打

5、怀化市姜常仙被殴打 衣服被撕烂

6、原银行干部雷杨帆被殴打、被打耳光

六、被监狱残酷迫害

1、湖南女子监狱“高度戒备监区”的恶行

七、被洗脑班迫害

1、保靖县人民医院医生徐祚友再次遭受洗脑迫害

2、长沙市岳麓“关爱之家”洗脑班的情况

3、郴州市多名法轮功学员被绑架到洗脑班遭受迫害

4、临澧县傅建平被劫持到洗脑班

八、被从经济、工作方面迫害

1、张克辉和陈立春拒绝放弃信仰 被移动公司非法开除

2、宁乡教育局、玉潭镇基地学校对李莉红实施经济迫害

3、谭邦尧、崔安秀夫妻被非法停扣退休养老金

4、八旬老人刘碧莲被停发养老金 儿子被威胁开除公职

5、唐清英被停发退休工资二十多年

九、被抢劫勒索钱财

1、警察索要两千元“押金”至今未退

十、法轮功学员家属被株连迫害

1、郴州法轮功学员的家人被骚扰威逼 导致家庭失去安宁

2、谎称“有好事找你” 中共人员非法盘问小学生

3、十岁小孩被威胁:“不准拍!” (节选) ◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

